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Εορταστική εκδήλωση λήξης Κατηχητικών της 
Μητροπόλεως Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με ενθουσιώδη νεανικό παλμό έλαβε χώρα την 24η Ιουνίου 
2025, η τρίτη κατά σειρά ετήσια εορταστική εκδήλωση των 
Κατηχητικών σχολείων, για τη λήξη των μαθημάτων του 
εκπαιδευτικού έτους 2024-2025.

Στη φιλόξενη αγκαλιά του Κέντρου Πολιτισμικής και Κοινωνικής Διακονίας 
«Θεομήτωρ», αντάμωσαν 120 παιδιά με τους Κατηχητές τους, που προέρχονταν 
από 10 Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, εκπέμποντας 
ένα δυνατό μήνυμα ελπίδας για το μέλλον του τόπου μας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1208


Με άξονα το θέμα της φετινής εκδήλωσης που ήταν «Η Ενορία μας, το σπίτι μας», 
τα παιδιά παρουσίασαν υπέροχα θεατρικά δρώμενα και χριστιανικά τραγούδια, 
απήγγειλαν ψυχωφελή κείμενα, έψαλαν με την αγγελική φωνή τους τα απολυτίκια 
των τιμώμενων Αγίων του Ιερού Ναού που φιλοξενεί τις κατηχητικές συναντήσεις 
τους.

Με θεατρικά δρώμενα αναβίωσαν την εποχή του Χριστού με τους μαθητές του στη 
λίμνη της Γαλιλαίας, ζωντάνεψαν την πορεία του απ. Παύλου στην Κρήτη, 
ταξίδεψαν τους παρευρισκομένους στα χρόνια του Μ. Κωνσταντίνου, στα εγκαίνια 
του Ι.Ν. αγ. Τεσσάρων Μαρτύρων. Τους ξενάγησαν στα γραφικά ξωκλήσια του 
Άδελε, στην «Πολιτεία του Ουρανού», μετάγγισαν «σταλαγματιές της αγάπης του 
Χριστού», του αγ. Ελευθερίου και τις ευλογίες της «κυράς Πορταΐτισσας». 
Αναδείχτηκε με τον πιο γλαφυρό τρόπο πως «η Ενορία μας είναι η πηγή της ζωής 
και της ύπαρξής μας».



Το εξαίσιο αυτό μωσαϊκό δράσεων σκόρπισε άφθονα χαμόγελα και συγκίνηση 
στους παρευρισκόμενους, συναισθήματα που εκφράστηκαν στον καταληκτήρια 
ομιλία του Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθενίου Καλυβιανάκη, ως εκπροσώπου του 
Επισκόπου κ. Προδρόμου, ο οποίος έγινε μέτοχος της Κατηχητικής πανηγύρεως 
από το Περιβόλι της Παναγίας και την Ι.Μ. Καρακάλλου.

Ο Πρωτοσύγκελος της Ι. Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου παρέλαβε 
φανερά εντυπωσιασμένος ένα υπέροχο δώρο των παιδιών προς τον εορτάζοντα 
Επίσκοπο και συνεχάρη τους συμμετέχοντες για την εκπληκτική παρουσία τους, 
καθώς και τους Κατηχητές για το θεάρεστο έργο που επιτελούν με ζήλο.


